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2800 37 33 26 25 21 18 16 14 12 11 10 9 9 8 7

2700 39 34 27 26 22 19 17 15 13 12 11 10 9 8 8

2600 41 36 28 27 23 20 17 15 14 12 11 10 9 9 8

2500 43 37 30 28 24 21 18 16 14 13 12 11 10 9 9

2400 45 39 31 30 26 22 19 17 15 13 12 11 10 10 9

2300 47 41 32 31 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 9

2200 49 43 34 33 28 24 21 18 17 15 14 12 11 11 10

2100 • 45 36 35 30 25 22 20 17 16 14 13 12 11 10

2000 • 48 38 37 32 27 23 21 18 17 15 14 13 12 10

1900 • • 40 39 33 28 25 22 20 18 16 15 14 12 10

1800 • • 43 41 36 30 26 23 21 19 17 16 14 12 10

1700 • • 46 44 38 32 28 25 22 20 18 16 14 12 10

1600 • • 49 47 41 35 30 27 24 22 19 16 14 12 10

1500 • • • • 44 37 32 29 26 23 19 16 14 12 10

1400 • • • • 47 40 35 31 28 23 19 16 14 12 10

1300 • • • • • 44 38 34 28 23 19 16 14 11 9

1200 • • • • • 48 42 35 29 23 19 16 13 9

1100 • • • • • • 45 36 29 23 19 15 10

1000 • • • • • • 45 36 29 24 17 12 8 X

900 • • • • • • 46 36 28 19 13 8 X X

800 • • • • • • 46 34 22 13 X X X X

700 • • • • • • 42 25 14 X X X X X X
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Punti di chiusura
Locking points
Points de fermeture
Puntos de cierre
Verschlußpunkte
точек запирания
punkty zamknięcia
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Punti di chiusura
Locking points
Points de fermeture
Puntos de cierre
Verschlußpunkte
точек запирания
punkty zamknięcia
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B-280

I

II L-600

L=671 ÷ 1300  H=600 ÷ 2800

L-276

L=500 ÷ 620  H=600 ÷ 2800

*

+1 mm

-2 mm

+1.5 mm

-2  mm

- Tacche di riferimento

- Centering marks.

- Encoches de référence.

- Marcas de referencia.

- Zentriermarke.

- совпадет с отметкой

- karbom odniesienia

- Da usare quando Q è maggiore di 10 mm.
- To be used when Q is greater than 10 mm.
- Utilizer quand Q est supérieur à 10 mm.
- Utilizar cuando Q es mayor que 10 mm.
- Zu verwenden falls Q größer als 10 mm.
- Используется в случаях, когда Q больше 10 мм.
- do stosowania  kiedy Q wynosi ponad 10 mm. 
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